

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

8492 *Anuncio de corrección de errores de la Notaría de Maria-Eügenia Rambla Gómez por el que se modifican las fechas de subasta del procedimiento extrajudicial de ejecución hipotecaria número de expediente provisional 4.389.*

En el anuncio de subasta notarial de finca publicado en el Boletín Oficial del Estado número 34, de fecha 9 de febrero de 2012, se modifican por motivos reglamentarios y de fuerza mayor las fechas de celebración de la subasta, que quedan como sigue:

Donde dice: "Se señala la primera subasta para el día 21 de marzo de 2012, a las once horas; la segunda, en su caso, para el día 12 de abril de 2012, a las once horas; y la tercera, en el suyo, para el día 9 de mayo de 2012, a las once horas; en caso de llegarse a licitación entre los dueños y la entidad acreedora, se señala para el día 14 de mayo de 2012, a las once horas."; Debe de decir: "Se señala la primera subasta para el día 24 de abril de 2012, a las horas; la segunda, en su caso, para el día 24 de mayo de 2012, a las once horas; y la tercera, en el suyo, para el día 25 de junio de 2012, a las once horas; en caso de llegarse a licitación entre los dueños y la entidad acreedora, se señala para el día 2 de julio de 2012, a las once horas."

L'Ollería, 27 de febrero de 2012.- El Notario.

ID: A120014992-1